



平成29年 5月31日

各 位

会 社 名 株式会社 秋 田 銀 行  
 代 表 者 名 取締役頭取 湊 屋 隆 夫  
 (コード番号 8343 東証第一部)  
 問 合 せ 先 取締役執行役員経営企画部長兼広報CSR室長  
 半 田 直 樹  
 (TEL. 018-863-1212)

(訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年5月11日に開示いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

平成28年度決算説明資料(決算補足説明資料)4ページ

「3 不良債権の状況【単体】」 訂正箇所には\_\_\_\_\_を付しております。

2. 訂正内容

(訂正前)

(単位：億円) 単位未満四捨五入

	平成29年3月末		平成28年3月末
		28年3月末比	
破産更生債権等	92	△ 32	124
危険債権	265	△ 21	286
要管理債権	4	0	4
合 計 (A)	361	△ 54	415
正 常 債 権	<u>16,141</u>	<u>435</u>	15,706
対象債権合計 (B)	16,501	381	16,120
不良債権比率 (A)/(B)	2.18%	△ 0.39%	2.57%

(訂正後)

(単位：億円) 単位未満四捨五入

	平成29年3月末		平成28年3月末
		28年3月末比	
破産更生債権等	92	△ 32	124
危険債権	265	△ 21	286
要管理債権	4	0	4
合 計 (A)	361	△ 54	415
正 常 債 権	<u>16,140</u>	<u>434</u>	15,706
対象債権合計 (B)	16,501	381	16,120
不良債権比率 (A)/(B)	2.18%	△ 0.39%	2.57%

(以 上)